

Hol és hogyan igényelhető szociális tűzifa?

A szociális tüzelőt minden esetben az önkormányzattól kell igényelni. Az ehhez szükséges kérelem az önkormányzat honlapjáról, jelen tájékoztatóhoz csatolva és személyesen az Önkormányzati Hivatalban (Egerszalók, Sáfrány út 7.) is át lehet venni **ügyfélfogadási időben**.

Hétfő: 8.00-12.00, Szerda: 13.00-16.00 és Péntek: 8.00-12.00 óra között.

Nem elég a dokumentumot kitölteni, igazolásokat, nyilatkozatokat is csatolni kell hozzá. Például szükség lehet munkáltatói jövedelmigazolásra és egyéb jövedelmigazolásokra (ebbe beletartozik a nyugellátás, nyugdíjszerű ellátás, határozat aktív korúak ellátásáról vagy időskorúak ellátásáról, családi pótlék, GYET, GYES, árvaellátás stb.)

A jövedelemnyilatkozatban feltüntetett iratokat csatolni szükséges, de a hivatalban is részletesen elmondják, hogy milyen jövedelmigazolásokra van szükség, ennek hiányában a kérelemről nem lehet dönteni és az elutasításra kerül.

Kinek adható szociális tűzifa?

Szociális célú tüzelőanyag támogatás annak adható, aki a lakását fával fűti és

a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerint **aktív korúak ellátására, időskorúak ellátására jogosult,**

b) Egerszalók Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a települési támogatásokról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 12/2021.(IX.20.) önkormányzati rendelete alapján **települési lakhatási támogatásra jogosult,**

c) a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény szerint **rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek**, különös tekintettel, ha **halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő családnak minősülnek,**

d) **egyéb szociálisan rászorultak**, úgymint

da) aki a **70 éves életkort betöltötte** és **családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a** mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének négyszeresét **(114.000 Ft/fő/hó) egyedül élő esetén (egyszemélyes háztartásban él) a** mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének ötszörösét **(142.500 Ft/fő/hó)**

db) aki **rokkantsági nyugdíjban, rokkantsági járadékban, rehabilitációs ellátásban, fogyatékosági támogatásban, ápolási díjban részesül és családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a** mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének négyszeresét **(114.000 Ft/fő/hó) egyedül élő esetén a** mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének ötszörösét **(142.500 Ft)**

A pályázati kiírás szerint a támogatás megállapításánál előnyben kell részesíteni azt a háztartást, amely az a)- b) - c) pont alá tartozik !!!

Mikor lehet a kérelmet benyújtani?

A kérelmeket **2023. december 1-től - december 15-ig** lehet benyújtani az Önkormányzat Hivatalában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Mikor lesz döntés?

A támogatás megállapításáról a Bizottság legkésőbb a pályázati döntést követő év, azaz **2024. január 15-ig** dönt.

Mikor történik a kiszállítás?

2024. február 15-ig tervezzük a megítélt tűzifa kiosztását.

Egerszalók Községi Önkormányzat

Tel: 36/474-332